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GEOMETRI /9 FEN Tarih: ..../[.....[ ..., K
No:..oooeen. Puan: ..........
1. ABC bir egkenar
t¢gen
m(DBA)=m(DCA)
m(BDC) = o
Yukaridaki verilere gore, m(BBC) = o kag de-
recedir?
2. Sekilde, |AD| = |BE| ve A
IBD| = |EC| = |CF| dur.
m(A/D\F) = 75° ise
ABC agisinin dlglsii kag DT
derecedir? F ENC
F
3. A
F
E
B D C

ABC iiggen, |AK|=|KD|=|DE|, m{AKC)=90°

m(DEA)=90°, m(BAD)+m(ACB)=110°" olduguna
goére, m(ABC) kag derecedir?

>

ABC iiggen, |AE|=|BE|=|EC|=|DC|, m(AED)=40°

m(A,C\D)=20° olduguna gore, m(D/A\C)=x kag dere-
cedir?

|on

[AC] L [BD]
[AB] L [EC]
m(CFD) = 20°
m(ACB) = 60°
m(BAC) = o

N
Yukarnidaki verilere gore, m(BAC) = o kag de-
recedir?

Q) 1

(O




6. ABC tggen
m(DBC)=15°
m(ACB)=30°
|AD|=|DC|

i5° 30
B C
olduguna gore, m(A’B\C) kag derecedir?

IN

A ABC bir Gggen
|AB} = 5cm
5 6 |AC| =6 cm
|[BCj =3 cm
|BP| = xcm
8 3 C IPCl=x+1Ncm

Yukanidaki sekilde P noktasi ABC Gg¢geninin
i¢ bolgesinde ise, |BP| nin alabilecegi tam-
sayl degerleri toplami kagtir?

|00

A ABC ikizkenar iiggen
|AB| = |AC| =hcm
b b |BC| = acm

a ve b birer tamsay-
dir.

B a C

a + b = 7 olduguna gére, kag farkh ABC
ikizkenar Gg¢geni vardir?

o

ABC hir G¢gen
[AD)], BAC agisinin
agiortay!

[BD], ABC agisinin
aclortayi

|AD| = 5 cm
|BD| =12 cm
Yukandaki verilere gore, |AB| = x in en
bayak tamsayt degerinden en kiglk tam-
sayi degerinin farki kagtir?

10. A D ABC lcgeninde, BD icaciortay, CD disaciortay ise,

m(BéC): mBzAC oldugunu ispatlayiniz.
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